



Scurtă descriere a proiectului:

“Modernizare, extindere, dotare și amenajare curte interioară la Grădinița cu Program Prolungit – Ion Creangă”

Cod SMIS proiect: 127073.

Axa Prioritară 4/Prioritatea de investiții 4.4, Obiectivul specific 4.4

Denumire beneficiar: U.A.T. Municipiul Alexandria.

Scopul proiectului: creșterea calității infrastructurii educaționale prin modernizare, extindere, dotare și amenajare curte interioară la Grădinița cu Program Prolungit – Ion Creangă

Obiectivele specifice ale proiectului:

1. Modernizarea, extinderea și amenajarea incintei Grădiniței cu Program Prolungit;
2. Sporirea calității dotărilor corpurilor Grădiniței cu Program Prolungit și a Creșei “Ion Creangă” din Alexandria – mobilier, obiecte de inventar care vor contribui la creșterea actului educațional;
3. Îmbunătățirea accesului la servicii de educație timpurie a unui număr de 177 preșcolari și 32 de antepreșcolari.

Rezultatele proiectului: Creșterea ratei brute de cuprindere în creșe a copiilor cu vârste între 0-2 ani și în învățământul preșcolar a copiilor cu vârste între 3-5 ani în mediul urban, precum și creșterea capacității infrastructurii de educație antepreșcolară și preșcolară, care beneficiază de sprijin.

Data de începere a proiectului: 01.03.2018.

Perioada de implementare a proiectului: 01.03.2018-31.12.2024

Valoarea totală a proiectului: 4.633.747,22 lei, din care:

-contribuția UE: 3.720.939,71 lei

-contribuția Națională: 569.084,88 lei

-contribuție beneficiar: 87.551,51 lei

Impactul proiectului asupra comunității: Creșterea calității învățământului preșcolar și antepreșcolar la nivelul municipiului Alexandria va crește accesul la educație timpurie și va sprijini participarea părinților pe piața forței de muncă. Astfel, familiile tinere nu mai sunt tentate să părăsească orașul și, mai mult decât atât, pot fi atrase familii noi în comunitate, ceea ce poate sprijini creșterea economică locală.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro/

Investim în viitorul tău!

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională
prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României